
139

Ф
іл

ос
оф

ія
 с

пі
лк

ув
ан

ня
: ф

іл
ос

оф
ія

, п
си

хо
ло

гі
я,

 с
оц

іа
ль

на
 к

ом
ун

ік
ац

ія
 • 

№
 1

0 
• 2

01
7

25 червня виповнилося 70 років ви-
датному українському вченому, відомому 
державному, політичному та громадському 
діячеві, президентові Національної академії 
педагогічних наук України, академікові НАН та 
НАПН України, докторові філософських наук, 
професорові, голові Редакційної ради нашого 
журналу, голові і члену редакційних колегій 
багатьох інших наукових видань Василю Гри-
горовичу Кременю. 

Наш високоповажний ювіляр народив-
ся в 1947 році в селі Любитове Кролевецького 
району Сумської області в селянській смі’ї. У 
1965 році із золотою медаллю закінчив серед-
ню школу, після чого рік працював слюсарем 
в автопарку у місті Конотопі. Упродовж 1966-
1971 років навчався у Київському державному 
університеті імені Шевченка на філософському 
факультеті, після закінчення якого протягом 
1971-1979 роках пройшов шлях від аспіранта 
до заступника декана факультету.

У 1976 році В.Г. Кремень захистив канди-
датську, а в 1991-му — докторську дисертації. 3 
1979 по 1986 рік працював у ЦК Компартії Укра-
їни, а в 1986-1991 pp. — у ЦК КПРС, де займався 
питаннями розвитку освіти і науки. Протягом 
1991-1992 років був заступником директора 
Інституту соціально-політичних досліджень 
РАН. Повернувшись в Україну, упродовж 1992-
1994 років обіймав посаду заступника дирек-
тора з наукової роботи та завідувача відділу 
методології соціально-політичного розвитку 
Національного інституту стратегічних дослі-
джень України.

У 90-х роках працював в Адміністрації 
Президента України: керував службою з пи-
тань гуманітарної політики і був заступником 
Глави Адміністрації Президента України — ке-
рівником управління внутрішньої політики. 
1997 року був обраний президентом Націо-
нальної академії педагогічних наук України, а в 
1998 році – депутатом Верховної Ради України, 
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ВАСИЛЬ ГРИГОРОВИЧ КРЕМЕНЬ
(до 70-річчя від дня народження)

де очолював підкомітет з фахової освіти Комі-
тету з питань науки і освіти. Упродовж 1999-
2005 років Василь Григорович обіймав посаду 
міністра освіти і науки України, зробивши бага-
то корисного для осучаснення системи освіти.

Як справжній вчений і людина надзви-
чайно високої працездатності та відповідаль-
ності, наш ювіляр завжди плідно поєднував 
свою політичну й державну діяльність з на-
уковими дослідженнями. Він є автором понад 
800 наукових праць з актуальних проблем 
філософії, педагогіки та соціально-політично-
го розвитку суспільства. Василь Григорович є 
Головним редактором науково-теоретичного 
та інформаційного журналу АПН України «Пе-
дагогіка і психологія», головою редакційної 
колегії науково-практичних журналів «Дирек-
тор школи, ліцею, гімназії» та «Філософія спіл-
кування», членом редколегій теоретичного та 
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науково-методичного часопису «Вища освіта 
України», науково-практичного журналу «Гу-
манітарні науки», соціально-гуманітарного 
наукового журналу «Людина і Політика», на-
уково-педагогічного журналу «Рідна школа», 
наукових часописів «Філософія освіти», «Філо-
софія і сучасність» та інших знаних видань. 

Разом з тим, Василь Григорович є ще й 
Президентом Товариства «Знання» України, 
Президентом Спортивної студентської спілки, 
заступником Голови Комітету з державної пре-
мії в галузі науки і техніки й заступником Голо-
ви Комітету з державної премії в галузі освіти. 
Видатні заслуги ювіляра гідно відзначені ви-
сокими нагородами. Він є кавалером ордена 
Ярослава Мудрого, орденів «За заслуги» І, ІІ і ІІІ 
ступеня, ордена Нестора-Літописця, Почесни-
ми грамотами Верховної Ради України та Кабі-
нету Міністрів України, лауреатом Державної 
премії України в галузі науки і техніки, Міжна-
родної премії імені Г.С. Сковороди, премії НАН 
України ім. М.І. Костомарова та премії імені Пе-
тра Тронька.

Його наукові праці широко відомі не 
тільки в Україні, але й далеко за її межами. Про 
їхню актуальність, глибину, чітку цільову спря-

мованість та високий науковий рівень, а також 
теоретичну і практичну значущість перекон-
ливо свідчать біля чотирьох з половиною ти-
сяч посилань та надзвичайно високий індекс 
Хірша, який сягає фантастичної позначки 35. 
Вкрай важливо, що однією з виразних домі-
нант наукової творчості і практичної діяльнос-
ті В.Г. Кременя виступають людиноцентризм, 
прагнення поєднання в учнях і студентах інте-
лектуальності та інтелігентності.

При всьому цьому Василь Григорович як 
справжній взірець інтелігента лишається чуй-
ною, скромною і доброзичливою людиною, ві-
рним товаришем, готовим завжди прийти на 
допомогу тому, хто її потребує. Ці його особис-
ті якості підкреслюють всі, кому випало щастя 
співпрацювати і навіть просто спілкуватися з 
нашим шановним ювіляром.

Сердечно вітаємо нашого дорогого Ва-
силя Григоровича із славетним ювілеєм і щиро 
зичимо йому життєвого оптимізму, міцного 
здоров’я, творчого довголіття й наснаги, осо-
бистого і сімейного щастя.

Редакційна колегія журналу.
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